
Звіт
про повторне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів 

України від 21 лютого 2023 року № 183 «Про затвердження Порядку 
проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів великої 

приватизації»
Вид та назва регуляторного акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2023 року № 183 «Про 

затвердження Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів 
великої приватизації» (із змінами) (далі – Постанова).

Назва виконавця заходів з відстеження
Фонд державного майна України (далі – Фонд).

Цілі прийняття акта
Постановою затверджено Порядок проведення електронних аукціонів для 

продажу об’єктів великої приватизації, яким визначається механізм проведення 
електронних аукціонів для продажу об’єктів великої приватизації з використанням 
електронної торгової системи, визначення переможця за результатами 
електронного аукціону, розміру та порядку внесення плати за участь в 
електронному аукціоні відповідно до положень Закону України «Про 
приватизацію державного і комунального майна».

Строк виконання заходів з відстеження
Заходи з повторного відстеження результативності регуляторного акта 

проводилися з 01.04.2025 по 30.04.2025.

Тип відстеження
Повторне.

Методи одержання результатів відстеження
Статистичні дані.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а 
також способи одержання даних

Відповідно до вимог статей 9, 10, 13 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомлення про 
оприлюднення, проєкт Постанови, аналіз регуляторного впливу, пояснювальну 
записку було розміщено на офіційному вебсайті Фонду 
(https://www.spfu.gov.ua/ua/documents/press-list/fund-regulations-publication/17233.html) 
з метою отримання зауважень та пропозицій, а також відстеження громадської 
думки стосовно результативності дії акта.

Результативність Постанови відстежувалася на основі даних та припущень, 
визначених під час проведення аналізу регуляторного впливу проєкту Постанови, а 
саме: даних про кількість укладених договорів купівлі-продажу; кількість 
проданих об’єктів великої приватизації; надходження коштів до державного 
бюджету від продажу об’єктів великої приватизації.

https://www.spfu.gov.ua/ua/documents/press-list/fund-regulations-publication/17233.html
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Також були враховані дані про кількість актів Кабінету Міністрів України, 

прийнятих за поданням Фонду, щодо затвердження стартових цін продажу та умов 
продажу об’єктів великої приватизації; кількість інформаційних повідомлень про 
приватизацію об’єктів великої приватизації,  опублікованих на офіційному 
вебсайті Фонду.

Дані були одержані на основі аналітичних матеріалів, звітів та розпорядчих 
документів Фонду.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Після набрання чинності Постановою Фонд працював над тим, щоб 

розпочати онлайн-аукціони з продажу об’єктів великої приватизації у другому 
півріччі 2024 року.

У 2024 році Кабінет Міністрів України за поданням Фонду затвердив 
стартові ціни продажу та умови продажу 4 об’єктів великої приватизації,             на 
офіційному вебсайті Фонду були опубліковані інформаційні повідомлення про їх 
продаж на електронних аукціонах.

За результатами проведених 3-х успішних електронних аукціонів Фондом 
укладено з покупцями 3 договори купівлі-продажу об’єктів великої приватизації, а 
до Державного бюджету України надійшли кошти на загальну суму                     8 842 
485,05 тис. грн (у тому числі ПДВ – 502 355,58 тис. грн).

У 2025 році Фонд продовжує здійснювати заходи з підготовки до приватизації 
та продажу об’єктів, включених до Переліку об’єктів великої приватизації 
державної власності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 16 січня 2019 р. № 36-р (із змінами).

Протягом січня – березня 2025 року після затвердження Кабінетом Міністрів 
України умов та стартових цін продажу Фондом було оголошено електронні 
аукціони з продажу 2 об’єктів великої приватизації, на офіційному вебсайті Фонду 
були опубліковані інформаційні повідомлення про їх продаж на електронних 
аукціонах.

Також після затвердження Кабінетом Міністрів України умов та стартових 
цін продажу Фонд планує у 2025 році оголосити електронний аукціон з продажу 
об’єкта, включеного до переліку об’єктів великої приватизації у поточному році, а 
також повторно виставити на продаж об’єкт великої приватизації, електронний 
аукціон з продажу якого у поточному році не відбувся у зв’язку з відсутністю заяв 
на участь в аукціоні.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з 
основних положень Постанови високий – Постанова у вільному доступі в мережі 
Інтернет, зокрема, оприлюднена на офіційному вебсайті Фонду.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі повторного відстеження результативності Постанови можна 
визнати, що вона забезпечує досягнення визначеної цілі – Порядок, затверджений 
Постановою, визначає механізм проведення електронних аукціонів для продажу 
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об’єктів великої приватизації з використанням електронної торгової системи, 
визначення переможця за результатами електронного аукціону, розміру та порядку 
внесення плати за участь в електронному аукціоні відповідно до положень Закону 
України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Звіт про повторне відстеження результативності Постанови підготовлено 
Управлінням великої приватизації та передачі функцій управління Департаменту 
управління приватизацією Фонду державного майна України (01601, м. Київ,    вул. 
Генерала Алмазова, 18/9, тел. 200-36-61).

В. о. Голови Фонду
державного майна України Іванна СМАЧИЛО


